

Председник Србије Александар Вучић поновио је данас да Србија води независну политику, да грађани одлучују, али да по питању Косова морамо имати реалан, рационалан и одговоран приступ, да гледамо у будућност и да се изборимо да извучемо највише што можемо за себе.



Он је у Смедереву, после обиласка Железаре, рекао да је захвалан српском народу на Косову што је чувао своје огњиште кроз време и своје српско име и презиме.

На питање новинара о томе може ли се Србија супротстављати страним силама, које заступају интересе Приштине, он каже да "није питање само супротстављања неким страним силама".

- Србија води своју независну политику и на то сам поносан, ниједан амбасадор ме не зове и не говори шта треба да радим, што све није био случај неколико година уназад. Грађани одлучују - рекао је он.

Али, истакао је, није то само питање страних сила.

- Морамо да имамо реалан, рационалан и одговоран приступ, да не водимо рачуна само о дневно-политичким интересима. Да ли ће нас Срби разумети? Неће... - оценио је

председник.

Позвао се на то да често нема разумевање за резултате, односно да нико неће да каже да је добро, на пример, што је после 15 година поново отворен Народни музеј.

Председник Србије рекао је данас да је задовољан радом Владе Србије, истичући да су сви показатељи на страни Србије.

- "Сматрам да је влада радила врло добро и задовољан сам. Нас су критиковали само за стопу раста, иако сам говорио да то није најважније - рекао је Вучић, и указао да је стопа незапослености у Србији 12 одсто, што је најнижи проценат у региону.

Како је рекао, "имамо највиши раст у првом кварталу, имамос суфицит, значи да смо успели да остваримо резултате реформама и великим променама".

Вучић је најавио да ће повећање плата и пензија бити од новембра.

Када је реч о реконструкцији Владе Србије, председник је казао да је уверен да ће му премијерка Ана Брнабић као председнику највеће странке рећи за оне за које мисли да се нису довољно трудили, ако има потребе, али да "реконструкција свакако није тема док не учинимо све што се може на решавању питања које нас је деценијама оптерећивало, питање Косова и Метохије".

**Драгица Николић је доносила срећу јер је отварала породилишта и свуда је било више деце**

Алексинац -- Председник Србије Александар Вучић обишао је данас реконструисано породилиште Опште болнице у Алексинцу.

